
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

SIMULASI MENGAJAR SEKOLAH PENGGERAK 

 

 

Satuan Pendidikan   : TK Muslimat Nu Masyithoh Sesepan 

Kelompok    : B 

Tema/Sub Tema/Sub-sub tema : Diriku / kebutuhanku / makanan sehat 

Topik     : Mengenal makan sehat dan bergizi 

Hari/Tanggal    : Rabu, 17 November 2021 

Alokasi Waktu    : 10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu mengucap syukur,disiplin,mandiri dan sikap rasa ingin tahu yang tinggi 

2. Anak mengenal macam-macam makan sehat 

3. Anak mampu mengetahui cara mencuci tangan melalui tepuk CTPS 

4. Anak mampu menghitung angka dari 1-10 melalui permainan congklak angka 

5. Anak mampu mengenal manfaat jenis-jenis makanan sehat 

6. Anak mampu Menghias makanan  (bento) 

B. Materi Pembelajaran 

1. Berdo’a dengan khusuk sebelum dan sesudah belajar 

2. Menyebutkan jenis–jenis makan sehat 
3. Bercakap-cakap Manfaat makanan sehat 

4. Menjaga kebersihan dan kesehatan 

5. Menghias bekal makan sendiri /bento 

            Alat dan bahan : - Jenis buah-buahan dari kain flannel yang diisi dakron 
   - papan tulis 
   - spidol  
   - tempat bekal makanan 
   - sarung tangan plastik 
   - nasi 
   - cetakan bento 
   - Roti 
   - sosis 
   - telur yang sudah di rebus 
   - mi instan yang sudah direbus 
   - Rumput laut 
  - salad 
 

C. Kegitan Pembelajaran 

a. Pembukaan 

1. Mengucap salam dan menanyakan kabar dengan nyanyian 

2. Berdoa sebelum belajar dengan khusyuk 

3. Bertanya tentang kebutuhan tubuh  

4. Bercerita tentang tanaman buah dan manfaatnya 

b. Kegiatan Inti 

1. Bertanya jawab tentang makanan sehat dan manfaatnya yang dibutuhkan tubuh 

2. Bermain congklak angka 



3. Bercakap-cakap Etika makan yang baik 

4. Mampu mencuci tangan dengan baik (tepuk CTPS} 

5. Menghias bento 

c. Recalling 

1. Merapikan alat-alat main yang telah digunakan 

2. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

d. Penutup 

1. Berdiskusi tentang kegiatan hari ini 

2. Memberikan pujian dan motivasi kepada anak 

3. Menyampaikan Informasi kegiatan besok pagi 

4. Membaca  doa sebelum pulang 

5. Mengucapkan Salam 

 

D. Penilaian 

Ceklis Skala Capaian Perkembangan 

Nama  :  

Kelompok : 

Aspek 
Perkembangan 

KD Indikator Capaian 
Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 
dan Moral 

4.2 Menunjukkan periaku 
santun sebagai cerminan 
akhlak mulia 

Anak mampu 
berdoa dengan 
khusyuk 

    

Fisik Motorik 4.3 Menggunakan 
anggota tubuh untuk 
pengembangan motorik 
kasar dan halus 

Anak mampu 
melakukan gerakan 
tepuk CTPS 

    

Bahasa 4.11 Menunjukan 
kemampuan berbahasa 
ekspresif 
(mengungkapkan Bahasa 
secara verbal maupun non 
verbal) 

Anak mampu 
menyebutkan 
kembali manfaat 
makanan sehat 

    

Kognitif 3.5 mengetahui cara 
memecahkan masalah 
sehari-hari dan 
berprilaku kreatif 

Anak mampu 
menghitung angka 
1-10 melalui 
permainan 
congklak angka 

    

Sosial 
Emosional 

2.6 Memiliki perilaku yang 

mencermikan sikap taat 

terhadap aturan sehari-

hari untuk melatih 

kedisiplinan 
 

Anak mengetahi 
etika makan yang 
baik dan benar 

    

Seni 3.15 Mengenal berbagai 

karya dan aktivitas seni 
4.15 Menunjukkan karya 
dan aktivitas seni dengan 

Menghias bekal 
sendiri (bento) 
 

    



menggunakan berbagai 
media 

 

 

Penilaian Hasil Karya 

  

No  Indikator 

penilaian  

Hasil Karya  Hasil  

Pengamatan  

Capaian 

Perkembangan  

1  Membuat karya 
menghias bento 
sesuai yang 
diingankan 
  

      

  

Mengetahui, 
Kepala TK Muslimat NU Masyithoh Sesepan 
  
 
 
ROJANAH,S.Pd 

 
Guru Kelompok .B 
 
 
 
ROJANAH,S.Pd 

 


